

RICHTER VITA AntiFront

Capsule



Supliment alimentar

Produsul Richter Vita AntiFront este un supliment alimentar complex, pe bază de plante, cu ingrediente active pentru revigorarea organismului.

Richter Vita AntiFront este recomandat în următoarele cazuri:

- schimbări ale vremii;
- înaintea unei călătorii.

Se recomandă începerea utilizării produsului înaintea unei călătorii sau atunci când se anunță schimbarea frontului atmosferic.

Ingrediente: *agenți de încărcare* (manitol, celuloză microcristalină, dioxid de siliciu coloidal), *capsulă* (gelatină, dioxid de titan, oxid galben de fier, oxid negru de fier, indigoțină), extract apos uscat 3-5:1 (glucoză lichidă) din frunze de Mate (*Ilex paraguariensis*), extract uscat 20-30:1 (ulei de floarea soarelui, dioxid de siliciu, acid silicic, povidonă) din rădăcini de Ghimbir (*Zingiber officinale*), extract apos uscat 3-4:1 (maltodextrină) din rădăcini de Lemn-dulce (*Glycyrrhiza glabra*), extract hidrometanolic uscat 4-6:1 (glucoză lichidă, dioxid de siliciu coloidal anhidru) din frunze de Roiniță (*Melissa officinalis*), *agent antiaglomerant* vegetal (stearat de magneziu).

Ingrediente active pentru 2 capsule și % din valorile nutriționale de referință	
Extract uscat din frunze de Mate	64 mg*
Extract uscat din rădăcini de Ghimbir	58 mg*
Extract uscat din rădăcini de Lemn-dulce	36 mg*
Extract uscat din frunze de Roiniță	24 mg*

*nu este determinată valoarea nutrițională de referință.

Mod de utilizare: Pentru adulți - câte 1 capsulă de două ori pe zi.
Capsulele trebuie înghițite întregi, cu o cantitate mică de lichid.

Atenționări:

Consumul excesiv poate avea efect laxativ.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.

Nu este recomandată utilizarea produsului în timpul sarcinii și alăptării.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul datei de expirare, vezi partea de jos a cutiei.
A se păstra într-un loc uscat, la temperaturi sub 25 °C.

Masa netă: 9,78 g (30 capsule a 0,326 g).

Mod de prezentare: cutie individuală x 1 flacon cu 30 capsule.

Notificare: SNPMAPS, nr. 9101/2014

Deținător al notificării:
GEDEON RICHTER ROMÂNIA S.A.
Str. Cuza Vodă nr. 99-105, 540306 Târgu-Mureș, România

Producător:
Béres Pharmaceuticals Ltd.
Str. Mikoviny nr. 2-4, 1037 Budapesta, Ungaria